

男子抽烟乘公交,司机劝阻反遭骂

此事引起菏泽市民关注,该男子因涉嫌公然侮辱他人被行拘七日

本报菏泽8月4日讯(见习记者 杨双媛) 近日,网上一段视频引发人们关注,视频中一中年男子抽烟乘公交车,只因司机劝阻其吸烟,该男子竟在车内对司机谩骂长达10分钟。4日,记者从菏泽市公安局开发区分局了解到,该男子被处以行政拘留七日的处罚。

1日,网上一段时长11分03秒的视频引发了众多市民的关注。视频中,一吸烟男子在妻子陪同下乘坐公交车,见其吸烟,司机进行劝阻。而该男子听到劝阻,直接把烟头扔到了司机脚边。“这位同志,你什么态度?”司机说了这样一句话,男子便对着司机师傅大骂10分钟。

视频显示,该男子大骂期间,公交车司机一直静坐,除打电话报警以外就没有再说话,并没有与该男子争吵。视频显示,接到报警后,民警来到公交车上,带走了男子。被带走时,男子仍对司机师傅辱骂不停。

4日,记者从菏泽市公安局开发区分局了解到,和平路派出所

所经过查看监控录像,询问双方当事人和乘客,结合男子如实供述的违法事实,将案件情况调查清楚。3日,根据调查结果,开发区分局依照治安管理处罚法第四十二条规定,以违法嫌疑人涉嫌公然侮辱他人,依法做出行政拘留七日的处罚。

此事一出,就引起了广大市

民的讨论。“公交是咱菏泽人的名片,不许有人玷污它。”市民李先生认为,从去年开始,菏泽市委、市政府倾听百姓呼声,大力发展公交事业,方便了市民出行,更把城市公交打造成了菏泽一张靓丽的名片。“公交发展了,我们的素质不能掉队,每一个人都应该做到文明乘车。”



牵手留守儿童 共度安全暑期

日前,东明公安局小井派出所联合镇教委集中开展了“牵手留守儿童”的暑期走访活动。在为留守儿童送上学习用品的同时,民警以教学点为单位,组织全部留守儿童,从安全用电、家庭防火、防盗等方面做安全防范知识讲解,还提醒留守儿童远离野外水况不明的水渠、水坑等危险地方,防止发生溺水事件。图为:民警向留守儿童讲解暑假安全知识。

本报记者 赵念东 通讯员 崔建伟 张琰 摄影报道

男子等火车间隙,砸轿车玻璃盗窃

盗得现金6万余元,4日,被开发区警方提请逮捕

本报菏泽8月4日讯(记者 赵念东) 河南一男子来菏泽游玩,在买完当晚离开菏泽的火车票后,利用等车间隙四处闲逛,在中山路砸碎一辆越野车车玻璃后,将车内两个挎包盗走,包内有60600元现金及银行卡若干。日前,该男子在由威海开往河南的大巴车上被菏泽开发区警方抓获,4日,被依法提请逮捕。

4日,菏泽市公安局开发区分局刑警大队副大队长李

国志介绍,7月15日23时许,市民邓先生报警称,其停放在中山路的轿车车玻璃被砸,放在副驾驶座上的两个挎包被盗,男士挎包内有6万现金,女士挎包内有600元现金和银行卡。

“接警后,民警赶往现场进行了勘察、取证。”李国志介绍,经调取案发地点周边监控发现,该男子在作案后前往菏泽火车站,然后通过公安信息系统以及查询旅客信息系统,

最终确定嫌疑人李某的身份及其住址,并得知该男子作案后登上次日凌晨1时许由菏泽开往霸州的火车。

民警周建生介绍,根据信息系统所提供的该男子住址,民警赶往商丘进行摸排,经过调查得知,李某在案发后又前往威海,并将在7月31日晚乘大巴回到商丘。当晚20时许,在德商高速菏泽新区出口处,乘坐威海至商丘大巴车的李某被

早已等候在此的民警抓获。经审讯,李某对犯罪事实供认不讳。

据犯罪嫌疑人李某交代,7月15日下午,他在菏泽火车站买了次日凌晨开往霸州的火车票,然后就四处闲逛等车,“晚上10点多,我将停靠在火车站南面路上的一辆白色越野车玻璃砸破,拿走了车内的2个挎包。”李某说,次日凌晨1时许,他坐上火车赶往霸州。

轻信小广告 被盗刷2万元

本报菏泽8月4日讯(记者 董梦婕 通讯员 郜玉华) 轻信小广告便捷办理高额信用卡信息,而将办卡信息一告知办卡联系人,岂料给对方2万元钱后,办卡联系人便“失踪”了。日前,意识到被骗的刘先生报了警。

日前,菏泽市公安局经侦支队民警接到牡丹区市民刘先生报案,称自己被人以“代办提高信用额度”为名义骗走了2万元,希望民警帮忙追回。

据刘先生介绍,他曾办理过一张某银行的透支银行卡,透支额度只有8000元。前些日子,大街上张贴的一张“代办提高信用额度”的小广告引起他的注意,想走捷径提高信用额度的他,当即按照小广告上留下的联系电话拨了过去。电话接通后,对方声称在银行内部有关系,可以帮刘先生提高信用卡额度,但是刘先生必须提供信用卡及个人信息等资料。同时还称为了操作方便,让刘先生将信用卡绑定的手机号更改为广告上的号码。

信以为真的刘先生按照对方要求提供了相关信息,并更改了绑定的手机号码。更改后,他的手机就收到了短信,称信用卡透支额度已提高至2万元。令他没想到的是,过了就两个小时,他又收到一条短信,称信用卡消费支出2万元,余额为0.63元。这让刘先生一下懵了,赶紧拨打广告上的电话联系时,电话已是无法接通。

菏泽市公安局经侦支队民警提醒人们,信用卡消费额度被提高,有时仅仅是一个临时额度,有效期很短;办理变更信用卡额度等业务一定要通过正规渠道,不要随意对外透露个人的银行卡、身份证号码等重要信息,以免上当受骗。

舒适 高效 智能

Octavia全新明锐革新用户体验

作为上海大众斯柯达旗下高端A级车,焕新上市的Octavia全新明锐以精湛的造车技术和领先的产品理念为根基,融合中国消费者实际需求,通过越级的空间、高效的动力以及丰富的前瞻配置打造出巅峰的驾乘感受,收获广泛好评。

“提车差不多一个月了,全新明锐的表现让我很满意。特别是空间,平时出去玩,老婆孩子加上老人,全家五口出行妥妥当当的。我175cm,坐前排头部还余一拳多空间,坐后排腿部还能有两拳多空间,非常宽敞。我最中

意的是全新明锐的后备厢,不仅储物空间大,掀背式的尾门设计开口也很大,取放东西非常方便,像出去玩要带的自行车、帐篷、吃的东西等都能轻松容纳!”孙先生对全新明锐的空间给出了很高的评价。

相较于上一代明锐,Octavia全新明锐产品实力全面升级,尤其在空间方面,它的突出升级表现深受消费者好评。得益于MQB平台提供的可变轴距、前后悬、宽度等设计尺寸,Octavia全新明锐车身尺寸进一步提升,其长、宽、高分别达4659mm/

1814mm/1460mm,轴距拉长108mm至2686mm,带来更加宽松的驾乘空间。590L的行李厢空间结合经典的掀背式尾门设计,储物能力亦十分出色,再加上可4/6分离的后排座椅,储物空间最大可扩展至1580L,日常载物或长途出行皆可轻松满足需求。

以前瞻的理念以及精湛的技术为根基,Octavia全新明锐实现了在空间、动力以及配置上的全面升级,为广大用户带来了舒适、智慧、愉悦的行车体验。

(张虹)

隐蔽窃电难逃电力“法眼”

菏泽市供电公司又查处一箱内隐蔽型窃电行为

本报菏泽8月4日讯(记者 李贺 通讯员 苏源慧) “电耗子”窃电手法虽隐蔽,仍逃不过检查人员的火眼金睛。近日,菏泽市供电公司“反窃电”检查组工作人员到黄口台区进行用电检查,发现一个电表的用户进线和出线被短接,90%的电流被分流出去,不走表,不计量,通过细心检查发现了窃电方法。

7月25日晚,菏泽市供电公司“反窃电”第四检查组工作人员来到黄口台区进行用电检查。工

作人员用钳流表测一墙上电表箱进线时,发现总电流值较大,一只表出现脉冲闪烁较慢的不正常现象,表内电流值很小,初步预判该表用户有表内短接或加装遥控器的窃电嫌疑。然而,工作人员对该户电表现场开表检查,却没有发现上述问题。

进箱总电流和箱内用户表出线电流值对不上,问题到底出在哪?经检查已排除人为动表的嫌疑,工作人员进而检查了该户进线开关和出线

开关连接电表的线路,工作人员拆除箱内进出线上的覆盖塑料壳发现,该用户进线和出线被短接,90%的电流被分流出去,不走表,不计量。

该窃电户把表箱内进出线短接,绕表窃电现象因箱内进出线被不透明塑料覆盖,窃电行为非常隐蔽。但是,只要用电检查人员具备了“细心”、“耐心”和对工作的“责任心”,任何不法窃电行为都逃不过他们的“法眼”,都将受到《电力法》的制裁。